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Φύλο

28 απαντήσεις

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

28 απαντήσεις

Αξιολόγηση 3ης Ενδοσχολικής
Επιμόρφωσης Γυμνασίου-ΓΕΛ
Κλειτορίας-1ου Γυμνασίου Λέρου:
"Στρατηγικές οπτικού
γραμματισμού_Μοντέλο Perkins".
28 απαντήσεις

Να δημοσιευτούν  τα αναλυτικά στοιχεία

Αντιγραφή

ΑΝΔΡΑΣ
ΓΥΝΑΙΚΑ60,7%

39,3%

Αντιγραφή

ΘΕΟΛΟΓΟΣ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΦΥΣΙΚΟΣ
ΧΗΜΙΚΟΣ
ΒΙΟΛΟΓΟΣ
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

1/2

7,1%

10,7%

7,1%
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ΕΠΙΠΕΔΟ ΣΠΟΥΔΩΝ

28 απαντήσεις

Έχετε προηγούμενη επιμόρφωση σε στρατηγικές οπτικού
γραμματισμού; 

28 απαντήσεις

Γνωρίζετε το μοντέλο Perkins: 

28 απαντήσεις

Αντιγραφή

ΒΑΣΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ
ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ
ΔΕΥΤΕΡΟ ΠΤΥΧΙΟ

46,4%

53,6%

Αντιγραφή

ΝΑΙ
ΟΧΙ

10,7%

89,3%

Αντιγραφή

Όχι
Ναι
Στη διδακτική πράξη το
εφαρμόζω εμπειρικά, δεν
γνώριζα ότι υπάρχει σχετική
θεωρία

28,6%10,7%

60,7%
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Πόσο συχνά χρησιμοποιείτε το μοντέλο Perkins  στη διδακτική
πράξη; 

28 απαντήσεις

Το μοντέλο Perkins μπορεί να εφαρμοστεί σε όλα τα γνωστικά
αντικείμενα; 

28 απαντήσεις

Σε ποια από τα παρακάτω μαθησιακά περιβάλλοντα θα
υιοθετούσατε το συγκεκριμένο μοντέλο; 

28 απαντήσεις

Αντιγραφή

Ποτέ, δεν το γνωρίζω
Σπάνια
Κάποιες φορές
Συχνά
Συνεχώς

25%
17,9%

53,6%

Αντιγραφή

Nαι
Όχι
Μόνο με την κατάλληλη
προετοιμασία από τον
εκπαιδευτικό

17,9%

82,1%

Αντιγραφή

0 10 20 30

Εντός σχολικής τάξης

Εκτός σχολικής τάξης
(μουσείο, γκαλερί,

υπαίθριες δραστηριότητε…

Σε όλα τα μαθησιακά
περιβάλλοντα

1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)

5 (17,9%)5 (17,9%)5 (17,9%)

23 (82,1%)23 (82,1%)23 (82,1%)
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Σε ποιο βαθμό η αναστοχαστική παρατήρηση έργων τέχνης
αναπτύσσει την κριτική σκέψη των μαθητών/μαθητριών; 

28 απαντήσεις

Μετά τη σημερινή επιμόρφωση, σε ποιο βαθμό αισθάνεστε
μεγαλύτερη σιγουριά για την αξιοποίηση των τεχνών στη
διδακτική σας πράξη

28 απαντήσεις

Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από την οργάνωση της σημερινής
επιμόρφωσης;

28 απαντήσεις

Αντιγραφή

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (10,7%) 3 (10,7%)

22 (78,6%)

Αντιγραφή

1 2 3 4
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 5 (17,9%)

23 (82,1%)

Αντιγραφή
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28 (100%)
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Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από το περιεχόμενο της
επιμορφωτικής δράσης; 

28 απαντήσεις

Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από τη χρονική του διάρκεια; 

28 απαντήσεις

  Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι η εισηγήτρια   χρησιμοποίησε
τεχνικές που ενεργοποίησαν τη συμμετοχή σας;  

28 απαντήσεις

Αντιγραφή

1 2 3 4
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (7,1%)2 (7,1%)2 (7,1%)

26 (92,9%)

Αντιγραφή
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%) 2 (7,1%)2 (7,1%)2 (7,1%)

25 (89,3%)

Αντιγραφή

1 2 3 4
0
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%)

27 (96,4%)
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  Σε ποιο βαθμό η  διαδικασία κατά τη διάρκεια του προγράμματος
επιμόρφωσης ανταποκρίθηκε στις ανάγκες και τα ενδιαφέροντά
σας;  

28 απαντήσεις

Θεωρείτε χρήσιμη τη δικτύωση-συνεργασία σχολείων σε
επιμορφωτικές δράσεις;

28 απαντήσεις

Τι θα προτείνατε να βελτιωθεί στη σημερινή επιμόρφωση; 

3 απαντήσεις

Ήταν μια εξαιρετική επιμόρφωση :)

Κάποια βιβλιογραφία, sites και πηγές γενικότερα στις οποίες μπορούμε να βρούμε
εφαρμογές της μεθόδου στο αντικείμενο μας

Θα ήταν χρήσιμο να υπάρχει και άλλη επιμόρφωση για τις στρατηγικές οπτικού
γραμματισμού

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου

Αντιγραφή

1 2 3 4
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3,6%)1 (3,6%)1 (3,6%) 2 (7,1%)2 (7,1%)2 (7,1%)

25 (89,3%)

Αντιγραφή

ΝΑΙ
ΟΧΙ
ΔΕ ΞΕΡΩ/ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ

10,7%

89,3%

 Φόρμες

https://docs.google.com/forms/d/1WRGZ7COYDkj_AiTYAgQvqH_FFivcFE70a9Uvugxv_bA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


20/12/22, 9:09 π.μ. Αξιολόγηση 3ης Ενδοσχολικής Επιμόρφωσης Γυμνασίου-ΓΕΛ Κλειτορίας-1ου Γυμνασίου Λέρου: "Στρατηγικές οπτικού γραμ…

https://docs.google.com/forms/d/1WRGZ7COYDkj_AiTYAgQvqH_FFivcFE70a9Uvugxv_bA/viewanalytics 7/7


